



Мы все живем в городе, где из года в год стремительно растет число транспорта. Иногда приходится видеть аварийные ситуации на дорогах, где виновниками являются как водители, так и пешеходы, среди которых есть и мы с вами. И поэтому не возможно остаться равнодушным, когда идет речь о безопасности наших детей и нас.

Поэтому 14.04.2021г группа №12 провела акцию «Шагающий Автобус» в целях профилактики детского дорожного-травматизма. Целью которой являлось привлечь внимание общественности к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения детей-пешеходов. Главная идея акции - показать путь безопасного перехода проезжей части при движении в детский сад.

В ходе проведения акции «Шагающий автобус» учащиеся на практике закрепили правила безопасного поведения с помощью учебного перекрестка.

Соблюдайте правила дорожного движения, берегите себя и своих близких!

Подготовила Ежова Е.Ю.



